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Достойно е агнето 
 

Ключов стих: "И запяха нова песен, 
казвайки, 

"Достоен си да вземеш книгата и да 
разчупиш печатите й, защото Ти беше 

убит и с кръвта Си придоби за Бога човеци 
от всяко племе и език, народ и нация." 

Откровение 5:9 
 

Избрано Писание: 
Откровение 5:1-13 

 
Централната фигура в Божия план за изкупление е 
Исус Христос, Неговият "Единороден Син". (Йоан 
3:16). Той се споменава в цялата Библия, а в 
последната ѝ книга една от личностите му е 
"Агнецът". Откровение:6, 8, 12-13 
 

Размишлявайки върху Авраамовото 
обещание, чрез което ще бъдат благословени 
всички земни родове, ние си спомняме следните 
думи на Йоан. "И видях в десницата на седящия 
на престола книга, написана отвътре и отзад, 
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запечатана със седем печата. И видях един 
силен ангел, който прогласяваше със силен 
глас: Кой е достоен да отвори книгата и да 
разпечата печатите й? И никой човек нито на 
небето, нито на земята, нито под земята не 
можеше да отвори книгата, нито да погледне в 
нея. И плаках много, защото никой не се намери 
достоен да отвори и да прочете книгата, нито да 
погледне в нея." Откровение:1-4 

 
Божествената справедливост изискваше 

съответна цена за закупуването на Адам, както 
и на цялото му потомство, тъй като никой не 
беше в състояние да даде откуп за брат си. 
(Псалми 49:7). Този факт показва и защо като акт 
на любов и състрадание Бог е предвидил 
изпращането на Своя Единороден Син, за да 
изкупи човешкото семейство, което в противен 
случай е щяло да бъде загубено завинаги. Йоан 
3:17 

 
Няколко части от Откровение 5 глава са 

написани на силно символичен език. Въпреки 
това нашият ключов стих твърди, че Христос е 
доказаният Достоен, който е изкупил и купил със 
скъпоценната Си кръв Своята възлюбена 
църква. В стих 13 Йоан Откровител добавя 
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следните думи: "И всяка твар, която е на небето 
и на земята, ... чу, че казвам: Благословение, 
чест, слава и сила да бъдат на Седящия на 
престола и на Агнето до вечни векове." 

 
Всички, които се стремят да следват Христос, 

имат участие в проповядването на евангелската 
вест. Това е пророкувано от самия Исус, който 
казва: "Това Евангелие на Царството ще се 
проповядва по целия свят за свидетелство на 
всички народи". (Матей 24:14). В Откровение 14:7 
Йоан ни казва, че нашето послание към другите 
трябва да бъде: "Страх (благоговение). Бога и Му 
въздавайте слава; ... покланяйте се на Този, 
Който е направил небето и земята, морето и 
водните извори". Бог трябва да бъде в центъра 
на цялото ни проповядване - не ние самите, 
нашите идеи, нашите мисли, нашите пътища, а 
единствено Той. Освен това трябва да 
проповядваме Исус, Този, Който е упражнил 
силата на Бога, Своя Отец, за да създаде небето, 
земята, морето и водните извори. "Всичко стана 
чрез Него (Исус, Божият Син); и без Него не е 
станало нищо от това, което е станало". Йоан 1:3 
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Нека оценим по-пълно неизмеримата любов на 
Бога, който дава Сина Си за откуп на всички, и 
величествената жертва, която Христос направи, 
като предано изля душата си на смърт за своята 
невеста и за целия свят на човечеството. "О, 
дълбочина на богатството на Божията 
премъдрост и знание, колко непостижими са 
Неговите съдби и колко неизследвани са 
Неговите пътища!" Римляни 11:33 
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